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IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANIJSKOG SAVJETA ZA EUROPSKE INTEGRACIJE 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE (VSŽ) ZA 2008. GODINU 

VEZANO ZA INFORMIRANJE I OBRAZOVANJE 
 
 

AKTIVNOSTI                                                                                    OSTVARENE 
AKTIVNOSTI 

Prema smjernicama  MVPEI-a:  Planirana sredstva* Utrošena sredstva* 
SMJERNICA 1 – JAČANJE INSITUCIONALNIH SPOSOBNOSTI (LJUDSKI POTENCIJALI) 
Učenje stranog jezika 
- Tečaj engleskog jezika - 5 djelatnika 
 

50.000,00 17.680,02 

Prisustvovanje seminarima koje organizira MVPEI 
- Godišnji sastanak Savjeta za EI  -  

2 djelatnika 
- Konferencija „Learning Europe –  

3 djelatnika 
- Seminar „Uključenost lokalne 

samouprave u europske integracije –  
1 djelatnik 

 

6.000,00 6.220,00 

Prisustvovanje stručnim seminarima u inozemstvu 
- Konferencija „Italija – južna i istočna 

Europa“ - 1 djelatnik 
- međunarodna konferencija o ruralnom 

razvoju - 1 djelatnik 
- „Kamp tolerancije mladih podunavskih 

regija“ - 1 djelatnik 
- 1. kongres eko-turizma - 1 djelatnik 
- Sajam investicija „Investexpo“ –  

1 djelatnik 
- 2. dunavska manifestacija „Dunav-rijeka 

europske budućnosti“ – 6 djelatnika 
- 2. međunarodna biciklistička 

konferencija - 2 djelatnika 
 

30.000,00 48.818,00 

SMJERNICA 2 – INFORMIRANJE O EUROPSKIM INTEGRACIJAMA NA ŽUPANIJSKOJ 
RAZINI 
Sudjelovanje u organiziranju Europskog tjedna u 
županiji 
- Kviz „Što znam – što ne znam o EU“ 
- ION EU Games Day 
- IPA Konferencija 
- EU Info štandovi 
- prezentacija udruga „EU ulična frka“ 
 

100.000,00 74.248,53 

Informiranje o EI u okviru županijskih događanja 
tijekom cijele godine - - 

SMJERNICE 3 – JAČANJE INSTITUCIONALNIH SPOSOBNOSTI MANJE AKTIVNIH 
SAVJETA (navedena smjernica se odnosi na izrazito aktivne i aktivne savjete) 
Suradnja na razini županijskih Savjeta za europske 10.000,00 - 



2 
 

integracije 
UKUPNO 196.000,00 146.966,55 

 
* Molimo u tabličnom prikazu navesti iznose financijskih sredstva koja je dodijelilo Ministarstvo 
vanjskih poslova i europskih integracija, a ne iznose sredstva koja su utrošena iz proračuna županije. 
Ukoliko su aktivnosti financirane uz sredstva MVPEI-a i sredstvima iz proračuna županije, to je 
potrebno istaknuti.  
 
U nastavku slijedi detaljnije objašnjenje kako ispuniti izvješće, koje je podatke potrebno 
navesti te primjeri prihvatljivih aktivnosti:  
 

 
1. JAČANJE INSTITUCIONALNIH SPOSOBNOSTI (LJUDSKI POTENCIJALI): 

 
• Učenje stranog jezika: 

- 5 djelatnika Vukovarsko-srijemske županije pohađalo je u ljetnom i zimskom semestru 
tečaj engleskog jezika 

• Prisustvovanje seminarima koje organizira MVPEI  
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na godišnjem sastanku Savjeta za EI koji je održan od 

16.-18. ožujka 2008. godine u Zadru 
- 3 djelatnika VSŽ sudjelovala su na konferenciji „Learning Europe“ koja je održana u 

Zadru od 17.-18. listopada 2008. godine 
- 1 djelatnik sudjelovao je na seminaru „Uključenost lokalne samouprave u europske 

integracije“ koji se održava 11./12.12. 2008. u Zagrebu 
• Prisustvovanje stručnim seminarima u inozemstvu (navesti seminar i broj djelatnika) 

- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je na konferenciji „Italija – južna i istočna Europa“ koja 
se održavala od 27.01.-01.02.2008. u Italiji, a koju je organizirala Udruga 
„Cividalska povelja“ 

- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je na međunarodnoj konferenciji o ruralnom razvoju u 
Mostaru koja se održavala od 02.-04. travnja 2008.  

- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je u „Kampu tolerancije mladih podunavskih regija“ koji 
se održavao od 27./28. srpnja 2008. godine u Bačkoj Topoli u Vojvodini 

- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je na 1. kongresu eko-turizma 13. listopada 2008. u Novom 
Sadu 

- 1 djelatnik sudjelovao je na sajmu investicija „Investexpo“ koji se održao 04.11.2008. 
godine Novom Sadu 

- VSŽ je sudjelovala na 2 dunavskoj manifestaciji „Dunav-rijeka europske budućnosti“ 
koja se održavala od 06.-07. listopada 2008. godine u Briselu.  

- 2 djelatnika VSŽ sudjelovali su na 2. međunarodnoj biciklističkoj konferenciji u 
Beogradu  

 
 
2. INFORMIRANJE O EUROPSKIM INTEGRACIJAMA NA ŽUPANIJSKOJ   

RAZINI:  
• Sudjelovanje u organiziranju Europskog tjedna u županiji  

- vidi prilog br. 1 – Program obilježavanja Europskog tjedna u VSŽ u 2008. godini 
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Napomena: Razlika između utrošenih sredstava i sredstava od MVPEI za rad Savjeta za 
EI za 2008 godinu u iznosu od 120.000,00 kuna, pokrivena je iz proračuna Vukovarsko-
srijemske županije (26.966,55 kuna).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4 
 

IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA ZA EUROPSKE INTEGRACIJE VUKOVARSKO-
SRIJEMSKE ŽUPANIJE (VSŽ) VEZANO ZA SUDJELOVANJE U PROGRAMIMA 

EU ZA 2008. GODINU 
 

 
AKTIVNOSTI OSTVARENE 

AKTIVNOSTI 
Prema smjernicama MRRŠVG-a i SDURF-a  Planirana 

sredstva* 
Utrošena 
sredstva* 

SMJERNICA 1 - SUDJELOVANJE U PRIPREMI I 
PROVEDBI PROGRAMA PREKOGRANIČNE 
SURADNJE 

- Projekt AGROKOVAR -  INTERREG IIIA  
- Projekt DONAUREGIONEN+ kandidiran na IPA 
transnacionalni program SEE.  
- Projekt CLUSTHERM iz FP7  
‐ Projekt „Tkanjem  vlastite budućnosti - zajednički 

gradimo cestu prema životu bez nasilja“ -  
program CARDS 2004  

 
- 1. sastanak Zajedničkog odbora za praćenje 
 HR -  BiH  
- 1. sastanak Zajedničkog odbora za praćenje  
HR - SRB 
- Sastanci s  potencijalnim partnerima i vlastima u 

prekograničnoj regiji 
- Sastanci u svezi definiranja prioriteta u okviru 

NUTS II regije Panonska Hrvatska i dovršenja 
Strategije regionalnog razvoja RH  

 

200.000,00 239.171,65 

SMJERNICA 2 - POVEZIVANJE SA ŽUPANIJSKIM 
TIJELIMA NADLEŽNIM ZA IZRADU I PROVEDBU 
ROP-OVA TJ. ŽUPANIJSKIH RAZVOJNIH 
STRATEGIJA  
 

- Tiskanje revidiranog ROP-a 2007.-2013. 
 

200.000,00 23.790,10 

SMJERNICA 3 –SUDJELOVANJE U PRIPREMI I 
PROVEDBI PROJEKATA KOJI SE FINANCIRAJU IZ 
FONDOVA PRETPRISTUPNE POMOĆI 

- Radionica za Strateško planiranje -  2 djelatnika 
- Seminar o dosadašnjim iskustvima SAPARD 
programa - 1 djelatnik 
- SMEPED radionica - 2 djelatnika 
- Radionice i seminari o navodnjavanju   
- Seminar o iskustvima u primjeni JPP -  2 djelatnika
- Seminar o pretpristupnom programu IPA - 1 
djelatnik 
- PRAG seminar - 2 djelatnika 
- Program obrazovanja za konačne korisnike 
sredstava IPA-e u sektoru gospodarenja otpadom -  

200.000,00 78.760,20 
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2 djelatnika 
- Radionica o učinkovitom korištenju strukturnih 
fondova - 2 djelatnika 
- Radionica o regionalnoj konkurentnosti – 
 1 djelatnik 
- Sastanak Sektorskog nadzornog odbora za 
komponentu IIIB IPA programa -1 djelatnik 
- Obuka za izdavanje certifikata vezanih za 
SAPARD/IPARD program - 2 djelatnika 
 

- Ured hrvatskih regija u Bruxelles 
SMJERNICA 4 - JAČANJE INSTITUCIONALNIH 
SPOSOBNOSTI 

- Obuka za trenere za prekograničnu suradnju  
- 2 djelatnika 

- Obuka za RTP stručnjake za zaštitu okoliša 
-  2 djelatnika 

 

- 17.086,00 

UKUPNO 600.000,00 358.807,95 
 
* Molimo u tabličnom prikazu navesti iznose financijskih sredstva koja je dodijelilo Ministarstvo 
vanjskih poslova i europskih integracija, a ne iznose sredstva koja su utrošena iz proračuna županije. 
Ukoliko su aktivnosti financirane uz sredstva MVPEI-a i sredstvima iz proračuna županije, to je 
potrebno istaknuti. Isto tako važno je kod prikaza aktivnosti navesti one u koje je Savjet uključen 
vezano uz programe EU, a u kojima sudjeluje županija, odnosno Regionalna razvojna agencija i sl.. 
 
U nastavku slijedi detaljnije objašnjenje kako ispuniti izvješće, koje je podatke potrebno 
navesti te primjeri prihvatljivih aktivnosti:  
 
1. SUDJELOVANJE U PRIPREMI I PROVEDBI PROGRAMA PREKOGRANIČNE 
     SURADNJE:  
 

• priprema stajališta u vezi s programskim dokumentima kojima se definiraju oblici 
suradnje i prioritetna područja suradnje 

• koordiniranje aktivnosti vezanih uz IPA CBC programe prekogranične suradnje, kao i 
aktivnosti vezane uz projekte međuregionalne i transnacionalne suradnje  

• sudjelovanje u projektima prekogranične, međuregionalne i transnacionalne suradnje 
• ažuriranje baze podataka o projektima koji se financiraju iz inozemnih izvora i redovita 

razmjena informacija o projektima koji se implementiraju na područjima pojedinih 
županija s MRRŠVG-om kao nacionalnim koordinatorom za prekograničnu, 
međuregionalnu i transnacionalnu suradnju 
 
- VSŽ je projektni partner u projektu AGROKOVAR iz INTERREG IIIA koji se provodi u 
suradnji s talijanskim partnerima. Tijekom 2008. godine održan je niz sastanaka i 
konferencija kako u VSŽ tako i u Italiji  
- VSŽ je projektni partner u projektu DONAUREGIONEN+ koji se kandidirao na IPA 
transnacionalni program SEE. Prilikom aplikacije održan je niz radnih sastanaka 
- VSŽ je projektni partner u projektu CLUSTHERM iz FP7 koji je u 2008. godini počeo 
s implementacijom  
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‐ VSŽ je partner u projektu „Tkanjem vlastite budućnosti - zajednički gradimo cestu prema 
životu bez nasilja“ koji se financira iz programa CARDS 2004  

 
 
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na 1. sastanku Zajedničkog odbora za praćenje za 

prekogranični program s Bosnom i Hercegovinom koji je održan 11.11.08. u Zagrebu  
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na 1. sastanku Zajedničkog odbora za praćenje za 

prekogranični program sa Srbijom koji je održan 14.11.08. u Zagrebu  
 
- Održano je niz sastanaka s  potencijalnim partnerima i vlastima u prekograničnoj 

regiji, a u svezi definiranja prekograničnih projekata  
- Održano je niz sastanaka u svezi definiranja prioriteta u okviru NUTS II regije 

Panonska Hrvatska i dovršenja Strategije regionalnog razvoja RH  
 

 
 

 2. POVEZIVANJE SA ŽUPANIJSKIM TIJELIMA NADLEŽNIM ZA IZRADU I 
PROVEDBU ROP-OVA TJ. ŽUPANIJSKIH RAZVOJNIH STRATEGIJA 
(JEDINICE ZA PROVEDBU PROJEKTA/ŽUPANIJSKI ODJELI ZA 
GOSPODARSKI RAZVOJ/ŽUPANIJSKE RAZVOJE AGENCIJE): 

 
 

- usluge tiskanja revidiranog ROP-a, odnosno Županijske razvojne strategije 2007.-
2013. 
 

 3. SUDJELOVANJE U PRIPREMI I PROVEDBI PROJEKATA KOJI SE 
FINANCIRAJU  IZ FONDOVA PRETPRISTUPNE POMOĆI: 
 
• informiranje o programima pretpristupne pomoći u Republici Hrvatskoj 
• jačanje kapaciteta županijskih i gradskih tijela u vještinama izrade prijedloga projekata, 

poznavanje programa pomoći kao i cjelokupnog projektnoga ciklusa 
• organiziranje radionica i seminara u županijama o mogućnostima i načinima prijave za 

bespovratna sredstva omogućena programima pretpristupne pomoći 
• poticanje regionalnih i lokalnih čimbenika na uključivanje u otvorene natječaje 
• stvaranja i održavanja horizontalnih partnerstava koje čine pravne i fizičke osobe kao 

predstavnici privatnog sektora i vertikalnih partnerstava, odnosno efikasna suradnja 
nacionalne, regionalne i lokalne uprave 

• pokretanje inicijative za otvaranjem vlastitog ureda ili ureda u suradnji s drugim 
hrvatskim županijama i/ili europskim regijama u Bruxellesu 

• pružanje potpore otvaranju županijskog ureda/predstavništva u Bruxellesu 
 
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovali su na radionici za Strateško planiranje u organizaciji 
USAID-a od 05.-06.01.2008. godine  
- 1 djelatnik VŽ sudjelovao je na seminaru o dosadašnjim iskustvima SAPARD programa 
u organizaciji HUP-a 20.02.2008. godine    
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na SMEPED radionici u organizaciji MINGORP-a 
26.02.2008. godine  
- Djelatnici VSŽ sudjelovali su na nekolicini radionica i seminara o navodnjavanju   
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na seminaru o iskustvima u primjeni JPP koji se u 
organizaciji APIU-a održavao 03.04.2008. godine  
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- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je na seminaru o pretpristupnom programu IPA koji se 
održavao od 16.-18.04.2008. godine u organizaciji HUP-a 
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su tijekom rujna i listopada na seminarima o PRAG-u koji 
je organizirao Središnji državni ured za upravu  
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su od 24.-25.11.2008. godine u Programu obrazovanja za 
konačne korisnike sredstava IPA-e u sektoru gospodarenja otpadom   
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovali su na radionici o učinkovitom korištenju strukturnih 
fondova u organizaciji MRRŠVG koja se održavala 13.06.2008. godine  
- 1 djelatnik VSŽ sudjelovao je na radionici o regionalnoj konkurentnosti koja se održala 
17.06.2008.  
- 1 djelatnik sudjelovao je na sastanku Sektorskog nadzornog odbora za komponentu IIIB 
IPA programa u Ministarstvu zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i graditeljstva  
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su na obuci za izdavanje certifikata vezanih za 
SAPARD/IPARD program  
 
- VSŽ  je i tijekom 2008. godine nastavila suradnju na projektu Ureda hrvatskih regija te 
kontinuirano šalje praktikante na stručno usavršavanje u Bruxelles. Ugovor o korištenju 
usluga Ureda produžen je do srpnja 2009. godine  
 

 
 4. JAČANJE INSTITUCIONALNIH SPOSOBNOSTI (LJUDSKI POTENCIJALI): 

 
- 2 djelatnika pohađali su obuku za trenere za prekograničnu suradnju u sklopu 

projekta CARDS 2004 „Jačanje kapaciteta za prekograničnu suradnju“  
- 2 djelatnika VSŽ sudjelovala su u obuci za RTP stručnjake za zaštitu okoliša  
 

 
 
Napomena: Aktivnosti koje su navedene u smjernicama vezano za sudjelovanje u 
programima EU provodio je Upravni odjel za međunarodnu suradnju i kapitalna ulaganja 
koji je ujedno i provedbeno tijelo Savjeta za europske integracije VSŽ, a utrošena su 
sredstava iz proračuna Vukovarsko-srijemske županije. Nadalje, aktivnosti vezane za ove 
smjernice detaljno su opisane u Izvješću o mjerama i programima međunarodne suradnje – 
vidi prilog br.2. 


